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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dofaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL¥*,
wpisz swoja date urodzenia,
przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.
Aby zda¢ czgsé¢ pisemna egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al (B | @ | O

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wiasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

el sl
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11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

W = c|m

12, Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1. 51

: : : A A 0014
Liczba 5110y zapisana w systemie dwojkowym ma postaé AR (8 34 A
A. 101001
B. 110111
C. 101011
© 110011
Zadanie 2. :

Jednym z powodéw, dla ktdrego zapis na dysku SSD jest szybszy od zapisu na dysku HDD, jest

A. niska warto$¢ parametru MTBF dla dysku SSD.

B. wykorzystanie pamigci typu PROM w dysku SSD.

C. wykluczenie w budowie dysku SDD elementéw ruchomych.
D. nieograniczona liczba cykli zapisu i odczytu dla dysku SSD.

Zadanie 3.
Ktore stwierdzenie nie dotyczy pamigci typu cache L1?

A. Jest pamigcig typu SRAM.

B. Jest zlokalizowana we wnetrzu procesora.

@ Ma dluzszy czas dostgpu niz pamie¢ RAM.

D. Szybkos¢ jej pracy jest réwna czestotliwos$ci pracy procesora.

Zadanie 4.
Ktére z urzadzen wykorzystuje metode polegajaca na detekcji zmian pojemnosci elektrycznej przy
sterowaniu kursorem na ekranie?

A. Mysz.

B. . Joystik.

@ Touchpad.
D. Trackpoint.

Zadanie 5.

Uzytkownik notebooka chce w jego wnetrzu zamontowaé drugi dysk twardy. Notebook jest wyposazony
tylko w jedng zatoke dla HDD. Rozwigzaniem tego problemu moze by¢ wykorzystanie dysku wyposazonego
w interfejs

A. mSATA
B. ATAPI
. scst
(D) USB
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Zadanie 6.

Ktéry standard ztgcza DVI umozliwia przesytanie wylacznie sygnatu analogowego?

i
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DVI-1 (Dual Link)

HEE BEN)
B. -— HEE BER
\ EEE BEN/

DVI-D (Single Link)
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DVI-D (Dual Link)
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DVI-A
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Zadanie 7.

TINTSG . OPALWN
OPAL-B/G DPAL-DIK
QpPALd  JSE

Zamontowanie w komputerze przedstawionej karty umozliwi

@ rejestracje, przetwarzanie oraz odtwarzanie obrazu telewizyjnego.
B. zwigkszenie przepustowosci magistrali komunikacyjnej komputera.
C. bezprzewodowe podigczenie do sieci LAN za pomocg interfejsu BNC.
D. podlaczenie dodatkowego urzadzenia peryferyjnego na przyktad skanera lub plotera.

Zadanie 8.
W serwerach warto stosowa¢ dyski obstugujace tryb Hot plugging, poniewaz

A. predkos¢ zapisu wzrasta do 250 MB/s.
B. czas odczytu wzrasta trzykrotnie w poréwnaniu z trybem Cable select.
C. zwicgksza si¢ pojemno$¢ dysku poprzez automatyczng kompresje danych.
@. jest mozliwe podtaczenie oraz odtaczenie dysku przy wiaczonym zasilaniu serwera.
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Zadanie 9.

ASUS micro-ATX, socket 1150, VT-d, DDR3 (1333, 1600 MHz), ATI Radeon X1250, 3 x PCI-Express x1, 3 x PCI-Express
x16, 2 x Serial ATA Ill, USB 3.0, VGA, HDMI, DVI-D

Ktory procesor jest kompatybilny z ptyta gtéwng o przedstawionej speéyﬁkacji?

Procesor Podstawka Taktowanie
(Al Intel Celeron 1150 3000 MHz
B. Intel Core i7 1151 1150 MHz
C. Athlon 64 FX AM2 160 MHz
D. AMD FX1150 AM3+ 3900 MHz
Zadanie 10.
™ f i T 2 |
D 8 = B b l [ rdevisda (60.00 GiB) v
New Delete | ResizeMova Copy Paste Undo  Apply
ﬂ Jdevisda2
33.11 GiB
Pa&hion } ft_l_e System ]Label f 7 Size l Uéed l Unused l Flags
Jdevjsdal Bl ntfs System Reserved 100.00 MiB 24.14 MiB 75.86 MiB boot
Jdevjsda2 W ntfs 33.11 GiB 8.89 GiB 24.22 GiB
v jdevisda3 I extended 26.79 Gig
tdevisdas [l exta 24.79 GiB 3.39 GiB 21.41 GiB
tdevisdaé [ linux-swap 2.00 GiB -

unatlocated

unallocated

1.00 MiB

Analiza wyswietlonych przez program danych, pozwala stwierdzié, ze
@ Jeden dysk twardy zostat podzielony na 6 partycji podstawowych.
B. zamontowano trzy dyski twarde oznaczone sdal, sda2 oraz sda3.
C. partycja rozszerzona ma wielko$é 24,79 GiB.
D. partycja wymiany zajmuje 2 GiB.
Zadanie 11.

System Windows 8, w ktérym wczesniej utworzono punkt przywracania systemu, ulegt awarii. Ktére
polecenie nalezy wydaé, aby przywrécié pliki i ustawienia systemu?

u{‘:\ rstrui
B. reload
C. replace
D.

rootkey

Zadanie 12.
Niekorzystng cecha macierzy RAID 0 jest

A. replikacja danych na n-dyskach.

B. brak odpornosci na awari¢ cho¢by jednego dysku.

C. koniecznos¢ posiadania dodatkowego dysku zapisujgcego sumy kontrolne.

(D} zmniejszenie szybkosci zapisu/odczytu w poréwnaniu z pojedynczym dyskiem.

M
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Zadanie 13.
Jaki rodzaj tablicy partycji nalezy wybraé, aby utworzy¢ na dysku twardym partycje o wielkosci 3TB?

A. GPT
B! LBA
C. MBR
D. DRM
Zadanie 14.
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Przedstawiony komunikat jest wynikiem dziatania polecenia

A. path C:\Windows

@. attrib C:\Windows
C. subst C:\Windows
D. icacls C:\Windows

Zadanie 15.

sudo passwd -n 1 -x 5 test

Jednym z efektéw wykonania przedstawionego polecenia jest

A. zmiana hasla biezacego uzytkownika na test.

B) ustawienie mozliwosci zmiany hasta po uptywie jednego dnia.

C. wymuszenie konieczno$ci tworzenia haset minimum pigcioznakowych.

D. automatyczna blokada konta uzytkownika test po pigciokrotnym btgdnym podaniu hasta.

Zadanie 16.

Jaka jest roznica pomiedzy poleceniem ps a poleceniem top w systemie Linux?

A. Polecenie top umozliwia wyswietlenie PID procesu, a ps nie.
B. Polecenie ps pozwala na wyswietlanie uprawnien, z jakimi dziata proces, a top nie pozwala.
C. Polecenie ps nie pokazuje stopnia wykorzystania CPU, a polecenie top ma taka
funkcjonalnos¢.
|, D} Polecenie top wyswietla aktualnie dziatajace w systemie procesy odswiezajac na biezaco
“~ informacje, a ps nie.

Zadanie 17.

dd if=/dev/sdb of=/home/uzytkownik/Linux.iso

Program o nazwie dd, dla ktoérego przedstawiono przyktad zastosowania w systemie Linux, pozwala na

A. utworzenie dowigzania symbolicznego Linux.iso do katalogu.
B. konwersje systemu plikow z wersji ext3 na ext4.
C. konfigurowanie interfejsu karty sieciowe;.

stworzenie obrazu nosnika danych.
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Zadanie 18.

Ktora przystawka w systemie Windows umozliwia sprawdzenie stanu sprzgtu, aktualizacje sterownik6w oraz
rozwigzanie konfliktéw urzgdzen?

A. services

B. perfmon
C. eventvwr
(\"ﬁ) devmgmt
Zadanie 19.

Integralng czescig systemu Windows 10 chronigca jego uzytkownikéw przed ztosliwym oprogramowaniem
jest program

A. Microsoft Security Essentials

B.  Windows PowerShell

Microsoft Hyper-V
'D.) Windows Defender

Zadanie 20.

Zapis ,,10 W” w dokumentacji technicznej gto$nika komputerowego odnosi si¢ do jego
@ mocy.

( napigcia.

C. zakresu pracy.

D. czestotliwosci.

Zadanie 21.

Mechanizm zasilacza komputerowego chronigcy przed przegrzaniem zasilacza jest oznaczony
w dokumentacji technicznej jako zabezpieczenie typu

) uvp
B. OTP
C. SCp
D. OPP
Zadanie 22.
Licencja wolnego i otwartego oprogramowania jest
A. BOX
B) GNUGPL
C. ADWARE
D. FREEWARE
Zadanie 23.

ACPI jest interfejsem umozliwiajagcym

A. konwersje sygnatu analogowego na cyfrowy.
63) transfer danych pomiedzy dyskiem twardym a napedem optycznym.
38 zarzadzanie konfiguracjg i energia dostarczang do poszczegdlnych urzadzen komputera.
D. przeprowadzenie testu poprawnosci dziatania podstawowych podzespolow komputera, np-
procesora.
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Zadanie 24.
W ktérym rodzaju skanera sa wykorzystywane fotopowielacze?

A) Phaskim.
Recznym.

C. Bebnowym.

D. Kodéw kreskowych.
Zadanie 25.
Karta dzwigkowa umozliwiajgca odtworzenie pliku zapisanego w formacie MP3 powinna by¢ wyposazona
w uktad

A. DAC

B. GPU

C, ALU

D. RTC
Zadanie 26.

Kod BREAK odczytywany przez uktad elektroniczny klawiatury oznacza

. zwolnienie klawisza.
é awarie¢ kontrolera klawiatury.
C. uruchomienie funkcji czyszczacej bufor.
D. konieczno$¢ ustawienia warto$ci opdznienia powtarzania znakow.

Zadanie 27.

Toner jest materiatem eksploatacyjnym drukarki

A, iglowej.

(B) laserowe;.
C) atramentowe;.
D. sublimacyjne;.

Zadanie 28.

Wiaczenie podczas konfiguracji skanera opcji OCR daje mozliwo$¢

A. modyfikowania glebi ostrosci.
B. korzystania z wigkszej przestrzeni barw.
(@ zwigkszenia jego rozdzielczosci optyczne;.
D. zamiany zeskanowanego obrazu na edytowalny dokument tekstowy.

Zadanie 29.
Na rysunku przedstawiono grot wkretaka typu

A) torx.

B. imbus.

C. tri-wing.

D. krzyzowego.
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Zadanie 30.

Program stuzacy do diagnozy komputera wyswietlit komunikat N/C ERROR. Komunikat ten oznacza awarig
karty

e
(A) dawigkowej.
B.
C.

graficzne;j.
sieciowe;j.
D. wideo.
Zadanie 31.

W systemie Linux program fsck pozwala na

A. Zlokalizowanie i naprawe uszkodzonych sektoréw na dysku twardym.
B. usuwanie btednych wpisow w rejestrze systemowym.

C. testowanie wydajnoSci karty sieciowe;.

@ monitorowanie stanu procesora.

Zadanie 32.

Uruchomienie systemu Windows w trybie debugowania pozwala na

@ eliminacje¢ bledéw w dziataniu systemu.
B. uruchomienie systemu z ostatnig poprawng konfiguracja.
C. tworzenie pliku dziennika LogWin.txt podczas startu systemu.
D. zapobieganie ponownemu automatycznemu uruchamianiu systemu w przypadku wystapienia
btedu.

Zadanie 33.

Przyczyng awarii klawiatury moze by¢ uszkodzenie

A. matrycy CCD.
B. kontrolera DMA.

4:9 przetacznika membranowego.
D. czujnika elektromagnetycznego.

Zadanie 34.

Ogdlne informacje o zdarzeniach systemowych w systemie Linux sa przechowywane w

A. pliku messages.
B. programie perfmon.

@ rejestrze systemowym.
D. bibliotece RemoteApp.

Zadanie 35.

Przedstawiong diagnostyke systemu Linux mozna zrealizowa¢ za pomoca polecenia

A.  whoami , Thread(s) per core:
@) lscpu Core(s) per socket:
C. pwd Socket(s):

B et NUMA node(s):
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Zadanie 36.

Parametry ktorego urzadzenia mozna monitorowa¢ za pomoca S.M.A.R.T.?
A. Dysku twardego.
B. Plyty gtéwne;j.

@ Procesora.
D. Chipsetu.

Zadanie 37.
Ktérym programem nie meozna si¢ postuzy¢, aby odzyska¢ dane w systemie Windows na podstawie

weczesniej utworzonej kopii?

A. Acronis True Image
@ Norton Ghost

C. Clonezzilla

D. FileCleaner

Zadanie 38.
Do zmiany nazwy pliku i jego lokalizacji w systemie Windows shuzy polecenie
7A) st
B. move
C. mkdir
D. rename

Zadanie 39.

Jakiego programu wbudowanego w system Windows 8 Pro mozna uzy¢, aby zaszyfrowac dane?

@. BitLocker
B. AppLocker
C. OneLocker
D. WinLocker

Zadanie 40.

W firmie nalezato naprawi¢ 5 komputerow oraz serwer. Czas naprawy kazdego komputera wynidst
1,5 godziny, a serwera 2,5 godziny. Cena ustugi wynosi 100,00 z} za roboczogodzing plus podatek VAT
23%. Jaka bedzie nalezno$¢ brutto za te ushuge?

A. 1023,00zt
(BD 1 230,00 zt
C. 2 046,00 zt
D. 2460,00 zt
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